

В 1995-1996 г.г. в отрасли связи совершенствовалось структура управления. Осуществилось разделение почтовой и электрической связи.

Реорганизация хозяйственной структуры вызвала необходимость совершенствования структуры профсоюза с целью улучшения социального партнерства между нанимателями и профсоюзовыми организациями.

В первом квартале 1996 года были созданы первичные организации профсоюза районных узлов электрической и почтовой связи. В 1998 г. на учредительных конференциях созданы единые организации профсоюза в областных предприятиях РО „Белтелеком” и РО „Белпочта”, а позднее и в открытых акционерных обществах „Белсвязьстрой”, „Белремстройсвязь”. Это привело к ликвидации областных комитетов профсоюза (обкомов).

В 1999 г. были созданы объединенные комитеты профсоюза в РО „Белтелеком” и РО „Белпочта”. Структура профсоюза была приведена в соответствие с хозяйственной структурой.

Всего в структуре Республиканского комитета профсоюза работников связи на 01.01.2000 создано 339 организаций профсоюза, в т.ч. 2 объединенные, 75 единых и 322 первичные организации.

В связи с изменением структуры профсоюза впервые стали заключать, кроме отраслевых тарифных

соглашений, дававших минимальные социальные гарантии работающим, и подотраслевые тарифные соглашения с РО „Белтелеком”, РО „Белпочта” и РУП “Белорусский радиотелевизионный передающий центр” („БРТПЦ”), где социальные льготы были выше и зависели от экономического положения подотрасли.

На уровне областных предприятий РО “Белтелеком” и РО “Белпочта” так же впервые стали заключаться единые коллективные договоры, распространяющие свое действие на все обособленные подразделения.